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Itapipoca 

Aprovado em Plenário 

ltaptpoca 	4/  c2rtLr 

RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 
ATADA 21* SESSÃO ORDINÁRIA NO 2 PERIODO ORDINÁRIO DA r SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 

AOS NOVE (09) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 21*  SESSÃO ORDINÁRIA NO 2° PERÍODO ORDINÁRIO DA 2*  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS NOVE (09) DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE 2018, ÀS vwr 
HORAS (20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES: 
ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, FRANCISCA ESLA SOARES MOTA, LUIS VERAS 
BRAGA, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, JOSE 
RUBENS BARBOSA, LUIS CARLOS FONTOURA GOES, MATHEUS BRAGA BARBOSA. VEREADORES 
AUSENTES: ADAMS AMARAL DE CASTRO, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, MANOEL 
ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO 
MONTENEGRO. HAVENDO NTJMERO LEGAL DE PRESENÇAS O SR. PRESIDENTE DECLAROU ABERTA 
A SESSÃO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO EXPEDIENTE. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA DA ATA 
DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM VOTAÇÃO, 
SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS DOCUMENTOS 
QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BF.ZFRRA APRESENTOU A SEGUINTE 
PROPOSIÇÃO: PROJETO DE INIDICAÇÃO N° 06/2018, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS 
AOS SERVIDORES DO SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTO - SAAE DE ITAPIPOCA E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. A VEREADORA ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU AS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 102/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE ESPORTE E JUVENTUDE DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, A INSTALAÇAÕ ILUMINAÇÃO 
PUBLICA DO CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE DE MATINIHAS NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO. 
REQUERIMENTO N° 103/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO 
RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. SR. 
JOSE EVERARDO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DA MALHA ASFALTICA DA RUA CIIICO VIRIATO NO 
BAIRRO AREA NOBRE. O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA APRESENTOU AS SEGUINTES 
PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 99/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. 
JOÃO RIBEIRO BARROSO, A RECUPERAÇÃO DAS ESTRDAS NAS LOCALIDADES DE SALGADO DOS 
PIRES, ARAPONGA E TODAS AS LOCALIDADES DO BARRENTO, NO ASSENTAMENTO MACEIÓ 
CONSTRUINDO ACESSO A PRAIA (ESTRADA DO PESCADOR) COMO TAMBEM ABERTURA ATÉ A 
LOCALIDADE DE PICHAIM. REQUERIMENTO N° 100/2018, SOLICITA AO SECRETÁRIO DE 
PALANEJAMENTO E GESTÃO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A 
SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS NAS LOCALIDADES NO DISTRITO DE ARAPARI NAS 
LOCALIDADES DE RAMOS E ITAQUATIARA E LAGOA DO MATO (REGIÃO DA PRAIA), SUBSTITUIR 
AS LAMPADAS POR LED NOS DOIS POSTES DO PATIO DA IGREJA MACEIO E DO CEM1TERIO COMO 
TAMBEM SUBSTITUIR LAJvIPAI)AS DEFEITUOSAS NAS LOCALIDADES DE APIQUES E BODE. 
REQUERIMENTO N° 101/2018, SOLICITA AO SECRETÁRIO DE PALANEJAMENTO E GESTÃO DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. PAULO RIBEIRO BARROSO, A MANUTENÇÃO COM REPOSIÇÃO DE 
LAMPiWAS QUEIMADAS NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA NAS LOCALIDADE DE SALGADOS 
DOS PIRES, SUBSTITUINDO TAMBEM AS LAMPADAS QUEIMADAS POR LED NO POSTE DO PATIO DA 
IGREJA CATOLICA. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE, O SR. PRESIDENTE 
GUSTAVO BARROSO BEZPRRA, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE 
ESTAR RESERVADO AO PRESIDENTE DA OAB-CE SUBSECÇÃO ITAPIPOCA, DR. EURIAN ASSUNÇÃO, 
PARA FAZER UMA EXPLANAÇÃO A RESPEITO DAS ATIVIDADES PROGRAMADAS EM ALUSÃO AO 
DIA COMEMORATIVO DO ADVOGADO. EM SEGUIDA O SR PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRAS 
AOS VEREADORES PARA FAZEREM SEUS QUESTIONAMENTOS E ESCLARECIMENTOS SOBRE O 
TEMA ABORDADO. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA 
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS VERAS BRAGA QUE INICIOU. SEU DISCURSO MOSTRANDO 
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SATISFAÇÃO E COMENTANDO SOBRE A FESTA DE NOSSA SENHORA DE ASSUNÇÃO NO DISTRITO 
DA REGIÃO SERRANA, REFERINDO-SE QUE AGORA OS ACESSOS PARA CIDADE ESTÃO MELHORES 
E FÁCIL PARA AS COMUNIDADES VIZINHAS PARTICIPAREM DOS FESTEJOS RELIGIOSOS DO 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO. APROVEITOU ENSEJO AGRADECENDO A COMUNIDADE E O PADRE 
CLEONOR PELO EXCELENTE TRABALHO QUE VEM REALIZANDO PARA QUE A FESTA TRADICIONAL 
ACONTEÇA COM QUALIDADE. CONTINUO SUAS PALAVRAS COMENTANDO QUE A MAQUINA 
PATROL, JÁ TEM TRINTA DIAS QUE VEM FAZENDO OS SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS 
DO DISTRITO DE ASSUNÇÃO, MAS RESSALTA QUE MAQUINA PASSOU SEIS DIAS PARADA DEVIDO 
PROBLEMAS DE FUNCIONAMENTO, LOGO CRITICOU SOBRE A LENTIDÃO DOS SERVIÇOS DE 
MANUTENÇÃO QUE SÃO FEITOS NA PATROL, COMO TAMBÉM RECLAMOU DO RESPONSÁVEL QUE 
FAZ O ENVIO DESSA MÁQUINA PARA AS LOCALIDADES RESSALTANDO QUE ESSE PROBLEMA 
OCASIONA NO ATRASO NA ENTREGA DAS ESTRADAS PARA COMUNIDADES. EM SEGUIDA OCUPOU 
A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ RUBENS BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO FAZENDO A DEFESA 
E ESCLARECIMENTOS DOS REQUERIMENTOS N° 99, 100 E 101/2018 DE SUA AUTORIA, PARA QUE 
SEJAM APROVADOS NESTA CASA E PRONTAMENTE ATENDIDOS PELOS ÓRGÃOS DA GESTÃO 
MUNICIPAL. LOGO APÓS PARABENIZOU O PRESIDENTE GUSTAVO BARROSO BEZERRA PELA 
INOVAÇÃO E MODERNIDADE PELO SISTEMA LEGISLATIVO IMPLANTADO PÁRA FACILITAR OS 
TRABALHOS LEGISLATIVOS NOS DIAS DE SESSÕES LEGISLATIVAS. APROVEITANDO ENSEJO FEZ 
UMA AMPLA EXPLANAÇÃO AFIRMANDO QUE A CADA GESTÃO QUE ESSA CASA LEGISLATIVA VEM 
PASSANDO HÁ UMA RENOVAÇÃO E EVOLUÇÃO DENTRO DO FOCO DE FAZER O MELHOR PARA O 
POVO 1TAPIPOQUENSE, ACRESCENTOU ELOGIANDO A TODOS VEREADORES PELO COMPROMISSO 
QUE VEEM PRESTANDO A POPULAÇÃO DE ITAPIPOCA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A 
VEREADORA FRÁNCISLA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO COMENTANDO DAS 
ESTRADAS QUE FORAM PATROLADAS NA LOCALIDADE SALGADO A COMUNIDADE DE ARAPONGA 
PRINCIPALMENTE PELA QUESTÃO DA ACESSIBILIDADE AOS ÔNIBUS ESCOLARES, APROVEITANDO 
ENSEJO CRITICOU A GESTÃO MUNICIPAL SOBRE AS SOLICITAÇÕES DE PATROLAMENTO NAS 
ESTRADAS DO GAMILEIRA QUE NÃO FORAM ATENDIDAS, RESSALTANDO QUE JUNTAMENTE COM 
COLEGAS VEREADORES DE OPOSIÇÃO VEEM REALIZANDO ESSES SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
DAS ESTRADAS. EM SEGUIDA SOLICITA DO SR PREFEITO E SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA QUE 
FAÇA A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS QUE TEM PRIORIDADE, PRINCIPALMENTE NOS QUE 
TRAFEGAM ÔNIBUS ESCOLARES E CARROS DE FEIRA. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO 
A PARCERIA COM SR FILIPE PINHEIRO COM TRABALHO QUE VEM REALIZANDO SOBRE O 
PATROLAMENTO DAS ESTRADAS DE VARIAS LOCALIDADE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO 
FELICIDADE PELAS OBRAS DE MANUTENÇÃO NAS ESTRADAS DA REGIÃO SERRANA, COMO 
TAMBÉM PARABENIZOU O VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA PELO PROJETO DE 
ABASTECIMENTO DE AGUA PARA REFERIDA REGIÃO. LOGO APÓS COMENTOU QUE RECEBEU UMA 
PROMESSA DE QUE SUA SOLICITAÇÃO DE PATROLAMENTO SERIA ATENDIDA NESTA SEMANA 
PARA SUA REGIÃO, INDAGANDO QUE ATÉ MOMENTO NÃO FORAM FAZER ESSE SERVIÇO, 
APROVEITOU ENSEJO PÁRA CRITICAR A SITUAÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS QUE ENCONTRA-SE 
TOTALMENTE INTRANSITÁVEL. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MAROUES  
DE ARAUJO QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O SR. PRESIDENTE PELA IMPLANTAÇÃO 
DO NOVO SISTEMA DE VOTAÇÃO QUE ESTAR SENDO INSTALADO NO PLENÁRIO DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE ITAPIPOCA. LOGO APÓS INFORMOU QUE O SR PREFEITO JUNTAMENTE COM 
SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO INICIARAM A ENTREGA DO FARDAMENTO ESCOLAR A 
TODOS OS ALUNOS REDE MUNICIPAL, ACRESCENTANDO QUE FOI COMPROMISSO QUE DEU INICIO 
NO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE. APROVEITANDO ENSEJO ELOGIO O SR PAULO HENRIQUE PELO 
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TRABALHO DIFERENCIADO QUE VEM DESENVOLVENDO NA SUA PASTA COM RELAÇÃO A 
QUALIDADE DE ENSINO E ATENDIMENTOS NAS ESCOLAS. EM SEGUIDA ELOGIO O SECRETÁRIO 
PAULO BARROSO PELO TRABALHO QUE REALIZANDO NA ÁREA DA SAÚDE COMO TAMBÉM 
AGRADECEU SOBRE A QUESTÃO DA ILUMINAÇÃO PUBLICA PELO SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO 
QUE ESTÃO SENDO FEITAS NA LOCALIDADES DO MUNICÍPIO, APROVEITOU ENSEJO 
COMUNICANDO SOBRE OS FESTEJOS TRADICIONAL QUE ESTÃO SENDO PREPARADOS PARA 
COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE CENTO E TRÊS ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLÍTICA DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA COM VÁRIAS ATRAÇÕES E EVENTOS QUE INICIARÁ DIA VINTE E SEIS DE 
AGOSTO E SEU TERMINO NO DIA DOIS DE SETEMBRO, LOGO FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE 
O PROGRAMA QUE ESTAR SENDO FEITO PARA OS FESTEJOS. CONTINUOU COMENTANDO DA 
SATISFAÇÃO DOS MORADORES DO BAIRRO DAS MADALENAS PELA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA 
TOSCA QUE ESTAR SENDO CONSTRUÍDA. FINALIZOU SEU DISCURSO CITANDO QUE FARÁ VISITA 
EM VÁRIAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS PELO GOVERNO MUNICIPAL, AONDE MOSTRA 
SATISFAÇÃO COM O ANDAMENTO DOS PROJETOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
ERANDIR SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO O SR. PRESIDENTE, 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA, PELA INICIATIVA DA IMPLANTAÇÃO DO PAINEL ELETRÔNICO 
NESTA CASA COM INTUITO DE TORNAR O TRABALHO DO VEREADOR TENHA MAIS 
TRANSPARÊNCIA. APROVEITOU ENSEJO COMENTANDO QUE NA GESTÃO PASSADA HAVIA FEITO 
REQUERIMENTO SOLICITANDO A INSTALAÇÃO DESSE EQUIPAMENTO, MAS RESSALTA QUE NÃO 
FOI ATENDIDO. LOGO APÓS FEZ UMA ANÁLISE CRITICANDO O GOVERNO DO ESTADO COM 
RELAÇÃO A SEGURANÇA PUBLICA, AFIRMANDO QUE ESTAR HAVENDO INVESTIMENTO, MAS QUE 
ESTAR SENDO FEITO DE FORMA ERRADA, LOGO FEZ A JUSTIFICATIVA SOBRE ESSA AFIRMAÇÃO 
ESCLARECENDO O PROBLEMAS DESSE INVESTIMENTO, ALÉM DE MOSTRAR SEU REPUDIO AO 
(3OVENADOR DO ESTADO COM RELAÇÃO AOS SERVIÇOS EXECUTADO SOBRE A SEGURANÇA 
PÚBLICA, MAIS PRECISAMENTE COM A POLÍCIA MILITAR. FINALIZOU SEU DISCURSO INFORMANDO 
QUE TEVE UM DIALOGO COM SR. PREFEITO QUE GARANTIU QUE EM BREVE AS ESTRADAS DA 
COMUNIDADE SANTARÉM SERÃO REFORMADAS COM A MAQUINA PATROL. CONCLUI SEU 
DISCURSO FAZENDO A DEFESA DOS REQUERIMENTO N° 102 E 103/2018 DE SUA AUTORIA, 
JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO PARA QUE SEJAM ATENDIDOS PELOS ÓRGÃO 
COMPETENTES DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO  

URBANO CASTRO MONTENEGRO QUE INICIOU SEU DISCURSO AGRADECENDO A RECEPÇÃO 
CALOROSA QUE TEVE NA COMUNIDADE DE MUCAMBO DE CIMA. APROVEITANDO ENSEJO 
SOLICITOU A RASPAGEM DA ESTRADA QUE LIGA AS COMUNIDADES DE MUCAMBO AO 
ESCALVADO. TAMBÉM AGRADECEU A GESTÃO MUNICIPAL PELA A MANUTENÇÃO DA 
ILUMINAÇÃO PUBLICA NO DISTRITO DE ASSUNÇÃO DEVIDO OS FESTEJOS TRADICIONAL. 
CONTINUOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA VISITA QUE FEZ A ESCOLA LUZIA ROLA 
JUNTAMENTE COM OUTRAS AUTORIDADES POLÍTICAS DO MUNICÍPIO, MOSTRANDO FELICIDADE 
PELA A ORGANIZAÇÃO E ADMINISTRAÇÃO POR PARTE DOS RESPONSÁVEIS DA REFERIDA 
INSTITUIÇÃO. LOGO APÓS ENFATIZOU AS PALAVRAS DO VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA 
MOURA SOBRE SUA RECLAMAÇÃO A RESPEITO DA NECESSIDADE DO PATROLAMENTO NAS 
ESTRADAS DAS LOCALIDADE LAGOINHA, MACACO E LAGOA DA CRUZ, AFIRMANDO QUE TERÁ 
UMA CONVERSA COM SR. PREFEITO E SECRETARIO DE INFRAESTRUTURA PARA AGILIZAR SOBRE 
ESSE PROCESSO DE REPARO NESTAS LOCALIDADES. CONTINUOU SEU DISCURSO COMENTANDO 
DO PROJETO PARA LAGOA DA CRUZ QUE NÃO ACONTECEU DEVIDOS UNS CORTE FEITOS NA 
EDUCAÇÃO, ENFATIZANDO QUE A ESCOLA DA REFERIDA LOCALIDADE ESTAR PRECISANDO 
URGENTEMENTE DE UMA GRANDE REFORMA POIS NÃO HÁ CONDIÇÃO DE USO PARA UTILIZAÇÃO, 
AFIRMANDO QUE TENTARÁ CONVERSAR COM SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO NA BUSCAR DA 
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RESOLVER ESTE CASO. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO DA FELICIDADE DOS PAIS DOS 
ALUNOS SOBRE ENTREGA DO FARDAMENTO ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL. EM SEGUIDA 
OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES QUE INCIOU SEU DISCURSO 
SOLICITANDO AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTIJRA A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DE SANTA 
RITA, POIS ENCONTRA-SE COM ACESSO DIFÍCIL PARA TRANSITAR RESSALTANDO QUE A FESTA DE 
IGREJA ESTÁ PRÕXIMk LOGO APÓS ELOGIOU OS SERVIÇOS PRESTADOS À POPULAÇÃO PELA 
EMPRESA DA CAGECE, RESSALTANDO QUE A QUALIDADE DA AGUA FORNECIDA MELHOROU. 
APROVEITOU ENSEJO MOSTRANDO INSATISFAÇÃO SOBRE A EMPRESA A RESPEITO DO 
POUQUÍSSIMO SISTEMA DE ESGOTO INSTALADO NA CIDADE. CONTINUOU SEU DISCURSO PEDINDO 
UNIÃO COM SEU COLEGAS VEREADORES PARA AJUDAR AS COMUNIDADES DA REGIÃO 
SERTANEJA, DEVIDO O PROBLEMA DA FALTA DE AGUA NAS LOCALIDADE, ENFATIZANDO NA 
BUSCA DE MELHORIAS PARA ESSA REGIÃO ATRAVÉS DE PROJETOS DE ABASTECIMENTOS DE 
ÁGUA, NO QUAL SOLICITOU A SECRETÁRIA DE DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO, PESCA E RECURSO 
HÍDRICOS QUE BUSQUE UMA SOLUÇÃO O MAIS RÁPIDO POSSÍVEL PARA ESTE PROBLEMA. 
FINALIZOU SEU DISCURSO TRAZENDO UM PEDIDO DO DISTRITO DE DESERTO FAZENDO UM 
REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO O CONSERTO DAS LUMINÁRIAS E A REFORMA DOS 
CALÇAMENTOS NO DISTRITO DE DESERTO. TAMBÉM COMENTOU QUE EM BREVE O SR. PREFEITO 
ESTARÁ LIBERANDO O PEDIDO DE CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA QUE FARÁ 
A LIGAÇÃO OS BAIRROS OLHO D'ÁGUA E PICOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR 
MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO SOLICITANDO AO SR, PREFEITO QUE 
VERIFIQUE AS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS VICINAIS DO DISTRITO DO BARRENTO, AONDE 
ENCONTRA-SE TOTALMENTE ABANDONADAS COMO TAMBÉM DA PRAÇA. LOGO APÓS RELATOU 
SOBRE UMA FATO CÔMICO QUE OCORREU QUANDO FEZ UMA VISITA JUNTAMENTE COM SEUS 
COLEGAS VEREADORES NA ESCOLA DO DISTRITO DE BARRENTO, A RESPEITO DE TEREM 
SOLICITADO AO DIRETOR SOBRE AVERIGUAÇÃO DO ESTOQUE DE MERENDA ESCOLAR, QUE 
RESSALTOU QUE O DIRETOR HAVIA FUGIDO PARA NÃO TER QUE MOSTRADO A REFERIDO LOCAL 
QUE ESTOCA A MERENDA. EM SEGUIDA PARABENIZOU O VEREADOR ERNANDO PINTO DA MOTA 
PELO TRABALHO QUE VEM PRESTANDO NA LOCALIDADE DE SERRINHA COM RELAÇÃO AO INICIO 
DAS OBRAS DE ABASTECIMENTO DE AGUA. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO SOBRE UMA 
POSTAGEM NAS REDES SOCIAIS QUE O PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE TRÂNSITO INFORMANDO 
SOBRE A FISCALIZAÇÃO ELETRÔNICA PARA APLICAÇÃO DE MULTAS ATRAVÉS DAS CÂMERAS DE 
VÍDEO MONITORAMENTO, APROVEITOU ENSEJO FEZ DEIXOU VARIAS SUGESTÕES PARA QUE A 
AUTARQUIA FAÇA PR1MEIRAJ1ENTE UMA EDUCAÇÃO NO TRANSITO SOBRE ESSE NOVO SISTEMA 
DE FISCALIZAÇÃO PARA OS CONDUTORES FICAREM INFORMADOS E CIENTES, CONCLUI SOBRE 
ESSE TEMA APRESENTANDO UM PROJETO DE LEI QUE VISA AUTARQUIA DE TRANSITO OBRIGADA 
A DISPONIBILIZAR NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA A RECEITA DE ARRECADAÇÃO E DESTINAÇÃO 

DA RECEITA ORIUNDA DE MULTAS DE TRÂNSITO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. EM SEGUIDA 
PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. MATERIAS ENVIADAS PARA COMISSÕES, NÃO HAVENDO MAIS NADA 
A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, DECLAROU ENCERRADA A 
SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA- EU, FRANCISCO URBANO 
CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL. SALA DAS 
SESSÕES DA CÂM A MUNICIPAL DE ITAPIPOCA—CEARÁ, AOS NOVE (09) DIAS DO MÊS DE AGOSTO 
DO ANO DE 20 8 .ikfl. E DUAS HORAS (22:00). 

  

FRANCISCO URBANO CASTRO MONIENEGRO 
SECRETÁRIO 

G STAVO BARROSO BEZERRA 
PRESIDENTE 
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